
Compte rendu du conseil d’école du  18 juin 2024

Présents:
Pour la Mairie : M CHARBONNEL
Pour les représentants des parents d’élèves : Mmes PAGNY, Mme FABRY, Mme EVEN- LESNIEWSKI

Pour l’école : Mme TOURNOUD, directrice, Mme Billon-Pierron

Excusés : Mr Noble (IEN), Mme Moisy (RASED), Mme MONNET, Mme DUMOULIN

Ordre du jour     :    

- Effectifs       PS (11) MS (9 )   GS (9)  CP (6) CE1(8)
CE2 (7) CM1(18) CM2 (14)

Classes prévues : CE2 CM1
CM1 CM2
20 PS MS
14 CP CE1   

GS à voir (à répartir dans les 2 classes ou dans une même classe avec décloisonnement l’après-midi)
2 scenarii sont possibles
PS/MS/GS :11+9+4 et GS/CP/CE1 :5+6+8 ou  GS/ CP/ CE1 le matin et PS/MS /GS l’ après-midi.
Le choix des classes dépendra aussi de l’emploi du temps des ASTEM et du nombre d’heures allouées
par la Mairie. (Odile et Marie-Laurence souhaitent se mettre à temps partiel avec une retraite 
progressive)

M. Paillette rejoindra l’équipe enseignante pour la 4ème classe en CM1 CM2
Mme Tournoud CP CE1 +GS
Mme Monnet PS MS +GS
Pour la classe de CE2 CM1, Arrêt maladie de Mme Lefèvre jusqu’en novembre. Pas d’informations 
sur le remplacement pour le moment.

- projets
Pour les CE2/ CM
- projet dans le cadre du parc du Vercors : atlas de la biodiversité
- projet forêt : « progeai semons des graines »

- projet piscine à partir de cette année (2 fois par semaine de mars /avril les mardis et vendredis 
après-midi) GS CP CE1. La gestion des accompagnateurs et parents agréés sera plus difficile. Pour le
moment 3 parents agréés, et il faudrait 2 parents agréés par séance.

- ski en question, à discuter au prochain conseil d’école. Besoin d’agréments (1 journée+ 1 soirée en
janvier) et 6 séances. Il faudra minimum 2 brevets d’état. De plus le budget car n’est plus pris en 
charge par le conseil régional.
Retour des parents : un projet avec raquette peut être à réfléchir à la place du ski.

Appel à projets : musique, mais pas de réponses pour le moment.

- Logistique :
-
TNE : matériel informatique subventionné à 70 %. 2 vidéoprojecteurs et matériel associé vont être 
acquis par la mairie. Il n’est pas certain que le matériel soit à disposition dès septembre.



Peinture de la future salle de classe PS MS

Décloisonnement de la salle de motricité demandé  est  impossible techniquement

Organisation des vestiaires côté maternelle

Opacification des vitres côté entrée

Cendrier à installer à l’extérieur devant l’école

Couleur des panneaux affichés à repasser

-Équipe enseignante
Cette année, le Pacte a été mis en place depuis septembre à raison d’1h de soutien par semaine les 
jeudis après la classe (en dehors des APC) assuré par MMES MONNET et TOURNOUD. Le retour des 
enseignants est plutôt positif sur ce temps-là, mais on ne sait pas si cela sera reconduit l’an 
prochain.

Retour sur les devoirs à la garderie : l’implication est variable. Selon les jours, les enfants se sont 
plus ou moins investis à la réalisation de leurs devoirs sur le temps proposé.

Concernant le temps de la garderie, il pourrait être intéressant de réfléchir à un goûter collectif 2 
fois par semaine (les jours de livraison de pain ou de fruits pour la cantine par exemple). A l’heure 
actuelle, le goûter génère une poubelle d’emballage par jour.
La mairie n’est pas opposée, suivant l’organisation et la prise en charge du coût ; mais sur 4 jours.

La visite des futures petites sections est prévue le 25 juin 17h45.

Venue de M. le Maire vendredi 28 juin pour la remise des calculatrices aux futurs collégiens.
  
Question des parents
 
*Visite du collège : impossible cette année par manque de remplaçant.
Une demande a été faite à la DSDEN pour que les élèves puissent aller seuls sur une journée mais 
cette demande n’a pas été validée.
Les enseignantes proposent d’organiser une après-midi d’échange entre les collégiens et les futurs 
6èmes.

*Il est demandé que les enseignantes ne mangent pas à la récréation devant les enfants alors que les
enfants n’ont pas le droit de manger de goûter. Nous prenons note de cette remarque.

*Les jours de pluie, certains enfants de maternelle restent en classe avec des élèves de CM. Les 
parents s’interrogent sur cela. Certains élèves n’étant pas assez bien équipés pour la pluie, il est 
parfois préférable de les laisser à l’intérieur.

Les horaires de garderie sont également questionnés par les parents.

Liste de fournitures : les parents fourniront le petit matériel suivant la liste qui leur sera distribuée 
avec vérification des trousses le week-end.
 
Rentrée le 2 septembre


